

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE DEFENSA

7414 *Anuncio de corrección de errores de: Inspección General de Sanidad de la Defensa. Objeto: Acuerdo Marco productos sanitarios, prótesis e implantes para el HCD. Expediente: 503/2015-2017.*

Advertido error en las cláusulas 3 y 16 del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares del Expediente 503/2015-2017, se informa que se publica este pliego modificado en la dirección del perfil del contratante: <http://contrataciondelestado.es>. Por este motivo se rectifica el anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 51 de 28 de febrero de 2015, dándose nuevos plazos según detalle: Apartado 1c8. Fecha límite de obtención de documentación e información: donde dice hasta las 10:00 horas del 9 de abril de 2015, debe decir hasta las 10:00 horas del 24 de abril de 2015. Apartado 8a. Fecha límite de presentación: donde dice: hasta las 12:00 horas del 9 de abril de 2015, debe decir: hasta las 12:00 horas del 24 de abril de 2015. Apartado 9. Apertura de Ofertas: d) Fecha y hora: donde dice: 4 de mayo de 2015 a las 10:00 y 27 de abril de 2015 a las 10:00, debe decir 19 de mayo de 2015 a las 10:00 y 12 de mayo de 2015 a las 10:00.

Madrid, 5 de marzo de 2015.- Jefe de Administración Económica de IGESAN.

ID: A150009455-1